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A G&G Management Tanácsadó és Szolgáltató Bt. 2005 óta áll a hazai vállalkozások szolgálatában pályázati és komplex projektmenedzsment tanácsadás biztosításával. A társaság által képviselt projektek a gazdaságfejlesztés, az agrár-és vidék-, illetve területfejlesztés-, valamint a vállalkozás-, szervezet-és személyzetfejlesztés területeit egyaránt felölelik. A betéti társaság munkatársai európai uniós és hazai támogatásokból finanszírozott pályázati projektek menedzselésében jelentős tapasztalatokat szereztek az elmúlt időszakban.
Az ügyfélkörben hazai és külföldi tulajdonú, nagy-, mikro-, kis-és középvállalkozások, civil szervezetek és költségvetési intézmények, önkormányzatok és társulásaik egyaránt megtalálhatók.
 Szolgáltatások:
· Üzletviteli-, üzlet-és vállalkozásfejlesztési tanácsadás
· Pályázati és projektmenedzsment tanácsadás
· Szervezet-és személyzetfejlesztés (vállalati képzések, tréningek)
· Innovációs tanácsadás
Tapasztalatok:
· Az elmúlt időszakban menedzselt pályázatok típusai: PHARE, EU-5, SAPARD, AVOP, EMVA, GVOP, ROP, GOP, HEFOP, NYDOP, DDOP, TÁMOP, TIOP, KEOP, ÁROP, NCA, NEA, innovációs pályázatok.
· Aktuális pályázatok: GINOP-gazdaságfejlesztés, TOP-területfejlesztés, VP- agrár-és vidékfejlesztés, EFOP-emberi erőforrás-fejlesztés, Horison 2020, innovációs pályázatok, foglalkoztatás-bővítő, munkahelymegőrző célú pályázatok stb.
Pályázatírás nyelve:
· magyar
· angol
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